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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2023, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 64 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 4 λειτουργούσαν ως 
θυρίδες. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,913 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2023, το Σύνολο 
Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €26.4 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.4 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου 
αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία 
Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής.  



    2 

Τον Δεκέμβριο του 2018, η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η «Εταιρεία») 
προχώρησε στην έκδοση €220 εκατ. Χρεογράφων Πρόσθετου Κεφαλαίου Κατηγορίας 1 
σταθερού επιτοκίου, με ημερομηνία δικαιώματος πρόωρης εξόφλησης τον Δεκέμβριο 2023 
(ISIN: XS1865594870) (τα «Χρεόγραφα Κεφαλαίου») και με ετήσιο επιτόκιο ύψους 12.50%. 
Σύμφωνα με τους όρους των Χρεογράφων Κεφαλαίου, η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να 
εξοφλήσει τα χρεόγραφα στην ονομαστική τους αξία στις 19 Δεκεμβρίου 2023.  
 
Τον Ιούνιο του 2023, η Εταιρεία προσκάλεσε τους κατόχους των Χρεογράφων Κεφαλαίου 
να προσφέρουν τα Χρεόγραφα Κεφαλαίου για αγορά από την Εταιρεία με τιμή αγοράς ίση 
με 103% της ονομαστικής αξίας των χρεογράφων, καταβλητέα σε μετρητά. Ως αποτέλεσμα 
της προσφοράς, συνολικό ονομαστικό ποσό ύψους περίπου €204 εκατ., ή περίπου το 93% 
των Χρεογράφων Κεφαλαίου αγοράστηκαν και ακυρώθηκαν από την Εταιρεία, ενώ η 
ονομαστική αξία των Χρεογράφων Κεφαλαίου που παράμειναν σε ισχύ ήταν περίπου €16 
εκατ. στις 30 Ιουνίου 2023. Τον Ιούλιο 2023, η Εταιρεία αγόρασε και ακύρωσε επιπρόσθετο 
ποσό περίπου €7 εκατ. Χρεόγραφα Κεφαλαίου, μειώνοντας περεταίρω την ονομαστική αξία 
των Χρεογράφων Κεφαλαίου σε €8.25 εκατ. 
 
Στις 29 Νοεμβρίου 2023, το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να ασκήσει το δικαίωμα της 
Εταιρείας να εξοφλήσει το υπόλοιπο ποσό των Χρεογράφων Κεφαλαίου που παραμένουν 
σε ισχύ, συνολικής ονομαστικής αξίας ύψους €8.25 εκατ., στις 19 Δεκεμβρίου 2023. Η 
Εταιρεία θα ενημερώσει τους κατόχους των Χρεογράφων Κεφαλαίου για την πρόωρη 
εξόφληση τους σε εύθετο χρόνο και σύμφωνα με τον όρο 7(γ) των Χρεογράφων Κεφαλαίου. 
Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ως η αρμόδια εποπτική αρχή, παραχώρησε έγκριση για 
την πρόωρη εξόφληση των Χρεογράφων Κεφαλαίου στις 17 Φεβρουαρίου 2023.  
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις 
Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
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